
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Podpora MS Windows 7 byla ukončena!!!

!!! Změna konfigurace programu !!!
Z důvodu přechodu na vyšší verzi vývojového prostředí je nutné změnit systémovou proměnnou PATH. 
Současnou cestu c:\sybase\powerbuilder19 přepište na novou c:\cis\powerbuilder19 (případně na 
místo, odkud spouštíte program CIS). 

V případě dotazů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 7.12.00 k 28.03.2025

Mzdy
 Do měsíčních rozborových sestav byla doplněna nová sestava MZ_ROZBCV Podklady pro rozbory 

s osobním ohodnocením dle činností a úseků. Sestava vychází ze sestavy MZ_ROZBC tím, že je 
kolonka „Základní mzda“ rozdělena na časovou mzdu, osobní ohodnocení a ostatní základní mzdy 
(podílová,  akordní  atd.).  Dále  jsou pro dohodáře do kolonky „OON Příplatky“  přesunuty příplatky 
a proplácení dovolené z kolonek „Příplatky“ a „Náhrady“

 V   měsíčních   rozborových   sestavách   byla   upravena   sestava   MZ_STA   Statistické   výkazy   II.   Pro 
dohodáře   byly   do   kolonky   OON   přesunuty   příplatky   a   proplácení   dovolené   z kolonek   Příplatky 
a Náhrady.

 Proběhla drobná úprava hlaviček obou sestav MZ_POJ   Pojistné na sociální zabezpečení. 
 Do menu Sestavy / Měsíc / Pojistné/ byla doplněna nová sestava „MZ_POJ_SL Slevy na pojistném 

na sociální“, která obsahuje jen zaměstnace s poskytnutou slevou na důchodce pobírající slevu na 
zaměstnance.

 Pro menu Periodika byla doplněna možnost opakování poslední vyvolané položky menu. Na základě 
požadavku je možné rozšířit tuto vlastnost i další položky menu.

 Do sestavy integrace do PEI byla již nepoužívaná položka Důchodové spoření umístěná za lomítkem 
v řádku Pojistné sociální za zaměstnance po slevě nahrazena položkou Sleva (na sociální pojištění 
zaměstnace), která k ní patří.

 Byly upraveny sestavy MZ_RRPU Rekapitulace rozdělení pojištění za úseky.
 Byly opraveny datumy počátku pracovního poměru ve čtvrtletních sestavách „Potrvzení příjmů pro 

dávky sociální podpory“.
 Byla vytvořena nová sestava MZ_PVY Zaměstnaci s příjmem po výstupu za zadaný rok. Je přidána 

do menu Sestavy / Rok.
 Byl upraven výpočet zdrav.pojištění pro případ oprav, kdy v jednom měsíci bylo přeplaceno celkové 

pojistné 13,5% a v dalším měsíci to potřebujeme zaměstnanci vrátit a o tu konkrétní částku snížit 
odvod   pojistného   na   konkrétní   zdravotní   pojišťovnu.   K tomu   využijeme   na   čistých   doplňcích   na 
záložce   Pojistné   údaj   Částka   zahrnutá   do   vyměř.základu   zdrav.poj.   (zam+org),   kam   vepíšeme 
zápornou částku vyměř.základu, z něhož bylo pojistné 13,5% předchozí měsíc odvedeno neprávem.

 Byl upraven přepočet průměrné čisté mzdy při tvorbě podkladů pro odeslání přihlášek na OSSZ. Nyní 
se  v případech  ukočení  pracovního  poměru,   kdy  nejde  o  hlavní  poměr,  průměr  nepřepočítává 
a ponechává nulový,  jak  byl  vypočten v čístých mzdách.   Jde  o  situace,  kdy  hlavní  pracovní 
poměr stále pokračuje.

 Do čistých  doplňků  byly   doplněny  druhy  dávek  OPP   (otcovská)  a  VPM  (vyrovnávací  příspěvek 
v mateřství a těhotenství.
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